1%

3 Al

. GRA(SH) - MRAY - B o4 o1& o HREZ
2,130,586 1,787,700 342,886
=2 69,431 69,431 0
= 25,000 0 25,000
= 40,642 20,804 19,838
2 1,995,513 1,697,465 298.048
mol &2 276,149 206,598 69,551
=2 66,031 66,031 0
2 210,118 140,567 69,551
2SO A HF 276,149 206,598 69,551
2 66,031 66,031 0
2 210,118 140,567 69,551
Mo SN 2 188,010 118,459 69,551
o121t 83,987 33,781 50,206
SEEEVETRS 83,987 33,781 50,206
O HuYRBXE 01z 49,122 15,581 33,541
- 123 35,7108 * 32 » 260 27,854 8,835 19,019
- =549 35,7108 * 3% » 522 5,571 1,767 3,804
— AIRtel &g
41478 * 32x 25A12 »122 3,733 1,184 2,549
— Jlg4g 9,284,600% * 3%« 4%/12% 9,285 2,945 6,340
- E8x 49 35,7108 * 3% » 252 2,679 850 1,829
O glfeyE=20| 34,865 18,200 16,665
- =3 35,7108 * 2% » 240 17,141 18,200 A1,059
- =53¢ 35,7108 * 2% » 522 3.714 0 3,714
— NZsg
414780 « 2% * 2512 » 94 1,867 0 1,867
— JI2AY 17,140,8008 * 2% « 43]/128 11,428 0 11,428
— xS 35,7108 * 2% » 10% 715 0 715
At bl 55,573 37,228 18,345
NEEEIE] 27,428 15,308 12,120
O NSRBI (HIYANEDA
60,0008 * 1022 600 0 600
O I=H(Y22=2Y)  303,0308 * 33 10,000 0 10,000
O MHEXASEEH0IIIL (ZIIZADIZ) DX A
66,0008 * 102~ 660 0 660
O MSREoHHA LT HIABUANGSL ST A
66,0008 * 108 A 660 0 660
O MHSAHEHHASZHIBHAGSANEE
M= (K20l Al H) 1008 * 2,0000H 200 0 200
zz 2| 28, 145 21,920 6,225
O MHSAOLEEH0IIIL (HIIZANBEHEDX
HEXLBEQE 2508 « 2005 * 128 600 0 600
O MHEMNASEEHOIIIL (HIIZADT)ARE
AN SNSBRI  1,7508 * 1008 + 128 2,100 0 2,100




A BIE Ml
Hu: F0 B B £O
CHol: Z=oIEol ASoIANHIA AH (erel: @2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
O NSXRES(HIZAHVEHERESLAZ
HHNEE === 3,000& = 300A 900 0 900
O NSt E2HHR/ABNEAS NS H
23 1,7502 = 5008 * 33l 2,625 0 2,625
202 O4Hl 1,000 0 1,000
01 WY 1,000 0 1,000
O NsiEciid2HEEL4= S0 TGES XA
KH == A 1,000,000& 1,000 0 1,000
Sdotl 28 EXl&c 277,236 187,101 90, 135
= 3,400 3,400 0
= 25,000 0 25,000
= 22,642 20,804 1,838
7 = 226,194 162,897 63,297
dEgt= XNEEE 2 277,236 187,101 90, 135
= 3,400 3,400 0
= 25,000 0 25,000
= 22,642 20,804 1,838
= 226,194 162,897 63,297
o EoRFo NHHH2SH 215,968 126,426 89,542
S 25,000 0 25,000
i 190,968 126,426 64,542
201 Let2d| 117,903 97,778 20,125
02 =234l 59,515 39,390 20,125
O ERHEFADINLSIIURERS
1,750 %11,500& 20,125 0 20,125
207 A0 57,000 7,000 50,000
£ 25,000 0 25,000
= 32,000 7,000 25,000
02 & &HHEH 57,000 7,000 50,000
O GISe& g 50,000,000& *14! 50,000 0 50,000
s 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
301 YptBasg 29,065 9,648 19,417
12 JIEtE o= 29,065 9,648 19,417
O 2842 21X 01+
5003 = 58, 130 CH 29,065 9,648 19,417
HELIIEHLEX 17,910 20,400 A2,490
& 8,955 10,200 N1,245
i 8,955 10,200 A 1,245
201 et 17,910 20,400 N2,490
= 8,955 10,200 N 1,245
= 8,955 10,200 N1,245
01 AtS 22l 17,910 20,400 22,490
O NB=SINEELX 23 17,910,000& 17,910 20,400 A 2,490
S 8,955 10,200 N 1,245
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SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES &k oY ESE
| = 8,955 10,200 A 1,245
TRY Y ASHS 3.083 0 3.083
= 3,083 0 3,083
301 Lt 3,083 0 3.083
= 3.083 0 3.083
12 JIEt2 A3 3,083 0 3,083
O E2gF2 DX olEE(gEH)
500& * 6, 166AlCH 3,083 0 3.083
= 3,083 0 3,083
HAANEE Y 1,147,720 1,079,720 68,000
== 18,000 0 18,000
2 1,129,720 1,079,720 50,000
T4k 2tel 324,250 306,250 18,000
= 18,000 0 18,000
2 306,250 306,250 0
2Z R 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
201 gt 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
01 AlR&e 10,000 0 10,000
O =23:NM
3,000,000 *14! 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
O =2Z=NM SAD EH PY
3,040,000 *14! 3.040 0 3.040
== 3,040 0 3.040
O =2Z=NM UEESTSHE
500,000 * 14! 500 0 500
= 500 0 500
OR==E 500,000 * 141 500 0 500
= 500 0 500
O == LA
500,000 * 141 500 0 500
= 500 0 500
O = =L
7,000 *602 *53| 2,100 0 2,100
= 2,100 0 2,100
O = 2hAl |
3,0002 *60% 23] 360 0 360
< 360 0 360
03 A2 2,000 0 2,000
O == 2,000,000 * 14! 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
202 Ol 6.000 0 6.000
= 6,000 0 6,000
01 2L 6.000 0 6.000




S AR B
I FAANES & Marac
SRl THat2te| EERE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ
O 2Z3FMHEFE K] 6,000, 000& 14 6,000 0 6,000
s 6,000 0 6,000
EAt&tel 823,470 773,470 50,000
A2l € |X 403,875 373,875 30,000
201 LerEEl 374,804 344,804 30,000
02 3323l 346,914 316,914 30,000
O AM&EHI=Xd] & &35,000,000& 35,000 5,000 30,000
ote 29 &4 30,000 10,000 20,000
405 XtotE SHI 30,000 10,000 20,000
01 MM E=SFSHI 30,000 10,000 20,000
O YJEAYIS WAL 20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
F=AHEE A 200,048 84,848 115,200
FHEE MY =A 200,048 84,848 115,200
MEIFHAAHS HESAY FA 115,200 0 115,200
403 AXIHHSK=201H 115,200 0 115,200
02 SJ/2SOICHeCH AL 115,200 0 115,200

O 2011 MBI FHAHSFEINE ALY

1,200,000 96 115,200 0 115,200




